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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:
1
     dobře  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

Předložená diplomová práce zpracovává aktuální téma. Cíl (identifikovat a zhodnotit významné 

pozitivní a negativní ekonomické efekty 15letého členství ČR v EU) je velice ambiciózní. Splnění cíle 

je však diskutabilní. V práci převládá popis stavu a chybí analytický přístup. Jedná se tak o kompilát 

dostupných zdrojů a to především zdrojů publikovaných pro laickou veřejnost a nikoliv odborných. 

Teoretická část práce je nedostatečná a pouze vysvětluje příslušné pojmy – stupně ekonomické 

integrace. Vůbec nejsou zmíněny např. neoklasické a keynesiánské teorie mezinárodního obchodu 

nebo teorie optimálních měnových zón. Závěry představují shrnutí citovaných zdrojů publikovaných 

především vládními institucemi a neosahují analytický přístup. Obecná tvrzení, že EU je přínosem, 
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Metodické poznámky: 
1
 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

3
 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

4
 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

jsou dokladována pouhou vizualizací několika časových řad. Po formální stránce je možné vytknout 

časté citování sekundárních zdrojů v případě konstatování pouhých faktů, např. „Výdaje rozpočtu EU 

dle (Učebnice evropské integrace, 2016) financují zejména …“, na druhou stranu je toto 

akceptovatelné, jako důsledek obavy studentky z nařčení z plagiátorství. 

V práci postrádám především vlastní přístup autorky a hodnotím ji stupněm dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
3
 

 

Vysvětlete analytické metody použité ve studii zmíněné na straně 63. Byla tato studie provedena 

informačním webovým portálem EurActiv.cz nebo Úřadem vlády ČR?            
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